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Wykonawcy

dot.: postepowania o udzielenie zaméwienia publicznego w trybie zapytania
ofertowego- na zaprojektowanie, wykonanie, uruchomienie i obstuga aplikacji mobilnej
dla respondentéw w projekcie ,,Znaczenie perspektyw czasowych dla dynamiki stanéw
afektywnych, motywacji i poziomu wykonania w sporcie: Weryfikacja modelu
teoretycznego.

WYJASNIENIA

Pytanie 1 — Modut treningowy prosze o dokfadniejsze opisanie zadan jakie bedg w nim
wykonywane ?

Odpowiedz: Zamawiajacy wyjasnia ze w module treningowym:

1) respondenci beda wpisywaé swoje wyniki treningowe oraz odpowiedzi na pytania
dot. ich subiektywnej oceny danej sesji treningowej oraz

2) w module tym beda widoczne dane treningowe zaimportowane
z aplikacji treningowych firm trzecich.

Pytanie 2 — Co wykonawca ma rozumiec jako “moduty bedg responsywne z aplikacjami“?

Odpowiedz: Zamawiajacy wyjasnia ze powyzsze sformutowanie oznacza
kompatybilnos¢é - zamawiajacemu zalezy, aby modut treningowy byt
w stanie pobieraé¢ dane treningowe z aplikacji firm trzecich.

Pytanie 3 — Czy w kwestionariuszu ma by¢ dostepne tworzenie pytah warunkowych
(dostepnosc¢ konkretnych pytan jest zalezna od udzielanych odpowiedzi) ?

Odpowiedz: Zamawiajacy potwierdza, ze kwestionariuszu ma by¢ dostepne tworzenie
pytan warunkowych.

Pytanie 4 — Czy aplikacja ma posiada¢ swoj system rejestracji aktywnos$ci treningowej czy
tylko importowac dane z aplikaciji firm trzecich?

problem jest integracja z innymi systemami wiec musza da¢ dokfadniejsze info co ta aplikacja
ma robi w module treningowym bo tu nas mocno ograniczajg systemy zewnetrzne

Odpowiedz: Zamawiajacy informuje, ze aplikacja ma tylko importowaé¢ dane z aplikacji
firm trzecich.

Pytanie 5 — W punkcie 6 (Ocena ofert) jest podpunkt B

B. Doswiadczenie w realizacji aplikacji mobilnych.

Jaki jest przedziat czasu do podania zrealizowanych aplikacji mobilnych,
buduje aplikacje mobilne i prowadze firme ktéra to robi od 2012 roku.



Odpowiedz: Zamawiajacy informuje, ze doswiadczenie bedzie brane pod uwage w
kryterium oceny ofert dlatego nie wystepuje limit czasowy — mozna wzig¢ pod uwage
calg historie firmy i wdrozone realizacje.

Pytanie 6 — W punkcie I. Cze$¢ ogdlna
8. Dane moduty beda responsywne z aplikacjami dotyczgcymi aktywnosci sportowe;j
(m.in. Garmin, Polar, Suunto, Strava, Nike Run, Runtastic).

To jest troche napisane nie jasno. Czy chodzi o to, zeby uzytkownik mégt tatwo
zaimportowac dane o aktywnosci fizycznej z tych wymienionych aplikacji ?
Kazda z tych aplikacji ma swoj "pomyst" na zarzgdzanie danymi, rowniez eksport
jako funkcje ptatng/bezptatng, rézne formaty danych i rézne dane w eksporcie

Czy uznamy za spetniony warunek jesli w aplikacji mobilnej bedzie mozna dodac
pliki csv/xml z tych wymienionych aplikacji z danymi ktore te aplikacje
eksportujg do uniwersalnych formatéw ?

Odpowiedz: Zamawiajacy potwierdza, ze chodzi o to, aby uzytkownik mégt tatwo
zaimportowa¢ dane o swojej aktywnosci treningowej.

Zamawiajacy potwierdza, ze warunek uznamy za spetniony, jesli w aplikacji mobilnegj
bedzie mozna doda¢ pliki csv/xml z wymienionych aplikacji sportowych.

Pytanie 7 — Termin realizacji 6 tygodni moze by¢ problemem. Zdarzato mi sie, ze Apple 2
tygodnie decydowat czy wpusci¢ aplikacje na sklep i zgdat dalszych wyjasnien,
tgcznie z opisaniem modelu biznesowego firmy ktora aplikacje chce umiesci¢ na
sklepie.

Tu jeszcze bedzie problem dostepnosci aplikacji dla poszczegdlnych kont,
"logindbw", ale mozna to tez rozwigzac¢ poprzez tworzenie kont w oparciu o

adresy email dla osob ktore chcemy aby korzystaty z aplikacji na panelu
administratora.

Réwniez zatozenie konta typu "Organizacja" na sklepie Apple w wypadku braku
numeru DUNS (i samego konta) moze trwa¢ w skrajnych przypadkach dtuzej niz 6
tygodni

Czy termin 6 tygodni jest negocjowalny ?

Odpowiedz: Zamawiajacy podtrzymuje zapisy Zapytania ofertowego, jednak informuje,
ze termin obejmuje stworzenie i oddanie w petni funkcjonalnej aplikacji — w tym czasie
aplikacja nie musi jeszcze zosta¢ dopuszczona do sklepu z aplikacjami.



